

Ορθή επανάληψη

Πάτρα, 09.02.2024
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 14808

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 901/07.02.2024
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Η Συνεδρίαση πραγματοποιείται στην αίθουσα Συνεδριάσεων της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πατρών (κτήριο Α, 1^{ος} όροφος), την Τετάρτη, 07.02.2024 και ώρα 09.00 π.μ.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: *(με φυσική παρουσία):* Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας Καθ. Παυλ. Αβραμίδης, ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας κ. Δημ. Μούρτζης *(έως και το θέμα 18 του παρόντος Πρακτικού)*, τα τακτικά Μέλη κ.κ. Ιωσ. Γαλανάκης, Γεωργ. Σακελλαρόπουλος, Δημ. Τσώλης, *(έως και το θέμα 33 του παρόντος Πρακτικού)*, Γεωργ. Τσιάμης και Νικ. Γιαννακόπουλος και *(μέσω συστήματος τηλεδιάσκεψης)* το τακτικό μέλος κ. Νικ. Τρίμμης.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Ουδείς.

Στη Συνεδρίαση συμμετείχαν: α) η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστικής Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ κα Ελένη Ρήγκου, σύμφωνα με την αριθμ. 159/13.12.2023 Πρυτανική Πράξη και κατόπιν της σύμφωνης γνώμης της Επιτροπής, *(με φυσική παρουσία)* με σκοπό την παροχή διευκρινήσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, η οποία και αποχωρεί κατά το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος, β) η νομική συνεργάτιδα του ΕΛΚΕ κα Αριστέα Μαρούντα *(με φυσική παρουσία)* για την παροχή νομικών διευκρινίσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, κατόπιν της σύμφωνης γνώμης της Επιτροπής, η οποία και αποχωρεί κατά το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος.

Γραμματέας: Η κα Αγγελική Παπανικολάου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

.....

Θέμα 4^ο: Έγκριση Δημοσίευσης Προσκλήσεων Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος - Συγκροτήσεις Ερευνητικών Ομάδων Έργων – Έγκριση Απασχόλησης & Σύναψη Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου – Εγκρίσεις Βεβαιώσεων Ολοκλήρωσης

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους, το οποίο αποχωρεί κατά την συζήτηση του εκάστοτε θέματος και επανέρχεται αμέσως μετά την ολοκλήρωση αυτού)

8. Πρακτικά Αξιολόγησης

.....

xi. Επί του αριθμ. **11324/05.02.2024** εγγράφου στο πλαίσιο της αριθμ. 76/04.01.2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την υλοποίηση της Πράξης με Φ.Κ. 82838, **κωδ. ΟΠΣ 6003416** και τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού, στο Πανεπιστήμιο Πατρών» (Ακαδημαϊκό Έτος 2023- 2024), που συγχρηματοδοτείται από Ευρωπαϊκούς (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο- Ε.Κ.Τ.) και Εθνικούς Πόρους, της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Διονύσιο Μαντζαβίνο, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων του Πανεπιστημίου Πατρών, η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει-επικυρώνει τα αποτελέσματα της διαδικασίας, όπως αυτά προέκυψαν από το κάθε πρακτικό αξιολόγησης της αντίστοιχης τριμελούς επιτροπής αξιολόγησης και της έγκρισης τους από τη Συνέλευση του **Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας**, σύμφωνα με το Παράρτημα XIII το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος.

Ενστάσεις επί του αποτελέσματος μπορούν να υποβληθούν στη Γραμματεία του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας, εντός 5 ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης, από το Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας.

Σε περίπτωση που δεν υπάρξουν ενστάσεις επί του αποτελέσματος, τα προσωρινά αποτελέσματα καθίστανται αυτόματα οριστικά.

.....

**Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών**

**Καθηγητής Παύλος Αβραμίδης
Αντιπρύτανης
Έρευνας & Ανάπτυξης**

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XIII



Πρακτικό Αξιολόγησης

Τμήμα: Επιστημών της Εκπαίδευσης και
Κοινωνικής Εργασίας

Προς: Συνέλευση Τμήματος

Τίτλος πράξης/δράσης: «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού, στο Πανεπιστήμιο Πατρών»
(ακαδ. έτος 2023-2024)

(Συγ)χρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο -ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή"

Επιστημονικά Υπεύθυνος: Διονύσιος Μαντζαβίνος, Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών

Φ.Κ. 82838 & MIS / κωδ. ΟΠΣ: 6003416

Στο Πανεπιστήμιο Πατρών, σήμερα την **18 -01-2024**, οι κάτωθι υπογεγραμμένοι, λαμβάνοντας υπόψη: α) τους κανόνες διαχείρισης του έργου, β) την υπ' αριθμ. **76/ 04.01.2024** Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την ανάθεση του έργου «**Παροχή αυτοδύναμου διδακτικού έργου για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024, για το σύνολο των μαθημάτων που ορίζεται στο/ορίζονται ανά Γνωστικό Αντικείμενο των προπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών του Πανεπιστημίου Πατρών, όπως αυτά έχουν εγκριθεί από τη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πατρών και αναλυτικά περιγράφονται στον πίνακα μαθημάτων ανά Γνωστικό Αντικείμενο, που επισυνάπτεται στην παρούσα πρόσκληση σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του έργου και μέχρι τη λήξη του, ήτοι 30/09/2024**» στο πλαίσιο του παραπάνω έργου και γ) τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων, συναντηθήκαμε για να τις εξετάσουμε.

Συγκεκριμένα για το Γνωστικό Αντικείμενο Νο 4 :Κοινωνική Πολιτική, Κοινωνικοποίηση, Εκπαίδευση και Οικογένεια, κατατέθηκε η κάτωθι πρόταση:

Α/Α	Αριθμός Πρωτ. Αίτησης
1	3146/15-01-2024
2	
3	
4	
5	
6	
7	
8	
9	
10	

Απαραίτητα κριτήρια για την βαθμολόγηση των υποψηφίων, αποτελούν:

Κριτήριο 1: Λήψη του διδακτορικού τίτλου (ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) μετά την 01.01.2013

Κριτήριο 2: Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου από τον ΔΟΑΤΑΠ (σε περίπτωση κατοχής τίτλου από Ίδρυμα του εξωτερικού μόνο)

Κριτήριο 3: Υπεύθυνη Δήλωση τήρησης των περιορισμών της Πράξης και κατάθεσης της διδακτορικής διατριβής στο Εθνικό Αρχείο Διδακτορικών Διατριβών σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.1566/1985 αρ.70 παρ.15.

Κριτήριο 4: Υπεύθυνη Δήλωση αναφορικά με τη σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε ΑΕΙ, που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά εξάμηνα.

Κριτήριο 5: Υπεύθυνη Δήλωση εκπλήρωσης Στρατιωτικών Υποχρεώσεων ή νόμιμης απαλλαγής από αυτές ή αναβολής για όλο το χρόνο διάρκειας του έργου (για τους άρρενες υποψήφιους μόνο)

Κριτήριο 6: Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του Γνωστικού Αντικειμένου.

Κριτήριο 7: Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψηφίας

Σύμφωνα με τους περιορισμούς της Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος διευκρινίζεται ότι η μη κάλυψη από κάποιον υποψήφιο ενός εκ των κριτηρίων 1 έως και 6 αποτελεί λόγο απόρριψης της υποψηφιότητας αυτής, χωρίς την περαιτέρω αξιολόγησή της. Επισημαίνεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση είναι η συγκέντρωση βαθμολογίας κατ' ελάχιστον 50 μορίων.

- Διαπιστώθηκε ότι η/ο υποψήφιος με αριθμό πρωτ. αίτησης δεν πληροί τα κριτήρια 1 – 6 και ως εκ τούτου απορρίπτεται η υποψηφιότητά της/του.
- Συγκεκριμένα, διαπιστώθηκε ότι η/ο υποψήφιος με αριθμό πρωτ. αίτησης δεν υπέβαλλε την Υπεύθυνη Δήλωση α) περιορισμών της Πρόσκλησης της Πράξης (κριτήριο 3), ή/και β) αναφορικά με τη σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε ΑΕΙ, που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά εξάμηνα (κριτήριο 4), ή/και γ) εκπλήρωσης Στρατιωτικών Υποχρεώσεων ή νόμιμης απαλλαγής από αυτές ή αναβολής για όλο το χρόνο διάρκειας του έργου, όπως όριζε η Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (κριτήριο 5) και ως εκ τούτου απορρίπτεται η υποψηφιότητά της/του.
- Διαπιστώθηκε ότι η/ο υποψήφιος με αριθμό πρωτ. αίτησης δεν έχει καταθέσει την διδακτορική διατριβή στο Εθνικό Αρχείο Διδακτορικών Διατριβών σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.1566/1985 αρ.70 παρ.15. και ως εκ τούτου απορρίπτεται η υποψηφιότητά της/του.
- Διαπιστώθηκε ότι ο υποψήφιος με αριθμ. πρωτ. αίτησης υπέβαλε εκπρόθεσμα την υποψηφιότητά του, ως εκ τούτου δεν αξιολογείται η υποψηφιότητά του και απορρίπτεται.

Οι προτάσεις που πληρούν όλα τα απαιτούμενα κριτήρια εξετάστηκαν και βαθμολογήθηκαν ως εξής:

Α/Α Υποψηφίου	Κριτήριο 6: Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του Γνωστικού Αντικειμένου, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:		Σύνολο Κριτηρίου 6	Κριτήριο 7: Βιογραφικό σημείωμα Υποψηφίου/ας το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:			Σύνολο Κριτηρίου 7	Γενικό σύνολο	Προκρίνεται (Ναι/Όχι)*
	6α	6β		7α	7β	7γ			
	Αξιολόγηση συνάφειας σχεδιαγράμματος διδασκαλίας και καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών & βιβλιογραφίας με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων του Γνωστικού Αντικειμένου.	Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης.		Συνάφεια διδακτορικής διατριβής με το Γνωστικό Αντικείμενο της θέσης και τα μαθήματα που αντιστοιχούν.	Δημοσιευμένο έργο συναφές με το Γνωστικό Αντικείμενο της θέσης και τα μαθήματα που αντιστοιχούν.	Μεταδιδακτορική εργασιακή εμπειρία - εξαιρείται η διδακτική εμπειρία (1 μονάδα ανά έτος μέχρι τα 10)			
	0 - 35 μόρια	0-5 μόρια	(40 max)	0 - 30 μόρια	0 – 20 μόρια	0 – 10 μόρια	(60 max)	<u>0-100</u>	
1	30	5,00	35,00	22	1	3,5	26,50	61,50	Ναι
2			0,00				0,00	0,00	
3			0,00				0,00	0,00	
4			0,00				0,00	0,00	
5			0,00				0,00	0,00	
6			0,00				0,00	0,00	
7			0,00				0,00	0,00	
8			0,00				0,00	0,00	
9			0,00				0,00	0,00	
10			0,00				0,00	0,00	

Σύμφωνα με τον ανωτέρω πίνακα η επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση του/της υποψηφίου με αριθμό πρωτ. αίτησης **3146/15-01-2024**, βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσε, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνη με την ανωτέρω Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου με τα αντίστοιχα παραδοτέα του, στον/στην υποψήφιο με αρ. πρωτ. αίτησης **3146/15-01-2024**.

Επισυνάπτεται η αναλυτική εισηγητική έκθεση των μελών της Επιτροπής.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Α) Άγγελος Καβασακάλης

Β) Ανδρέας Βασιλόπουλος

Γ) Πετρούλα Παναγιωτοπούλου

Πρόεδρος Επιτροπής

Εκτελών χρέη Γραμματέα

Μέλος

* Σύμφωνα με την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος απαραίτητη προϋπόθεση είναι η συγκέντρωση βαθμολογίας κατ' ελάχιστον 50 μορίων.

Για τη θέση 1: Γνωστικό Αντικείμενο: Κοινωνική Εργασία με Ευπαθείς κοινωνικά ομάδες και Πρακτική Άσκηση: Δεν κατατέθηκε καμία αίτηση και η θέση καταλήγει άγονη.

Για τη θέση 2: Γνωστικό Αντικείμενο: Κοινωνική Εργασία: Δεν κατατέθηκε καμία αίτηση και η θέση καταλήγει άγονη.

Για τη θέση 3: Γνωστικό Αντικείμενο: Ψυχική Υγεία: Δεν κατατέθηκε καμία αίτηση και η θέση καταλήγει άγονη.